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Ostravské Dolní Vítkovice jsou opět nejnavštěvovanějším turistickým cílem v
Moravskoslezském kraji za uplynulý rok. Uvádějí to statistiky Czech Tourismu, podle
kterých jsou Dolní Vítkovice zároveň pátým nejvyhledávanějším místem v tuzemsku.
Druhým nejnavštěvovanějším místem v kraji zůstává ostravská zoo a na třetím místě se
umístila Lysá hora.

„Velmi mě těší, že se náš krásný region může pyšnit úspěšným rozvojem cestovního ruchu, což
potvrzují i statistiky návštěvnosti. Počet ubytovaných turistů v Moravskoslezském kraji překročil v
minulém roce významnou hranici jednoho milionu. A troufám si říci, že stoupající trend je důsledkem
atraktivních přírodních a kulturních památek, zajímavých turistických cílů, ale také aktivních snah
hejtmanství o podporu cestovního ruchu. Neustále se snažíme inovovat a rozšiřovat turistickou
nabídku,“ řekla náměstkyně hejtmana Moravskoslezského kraje pro regionální rozvoj a cestovní ruch
Šárka Šimoňáková s tím, že nejvíce lidí zavítalo v loňském roce do Dolních Vítkovic. „Tento
industriální skvost si v roce 2023 udržel stejnou návštěvnost jako v předchozím roce, dorazilo tady
skoro 892 tisíc návštěvníků. Areálem ve skutečnosti projde ještě více turistů, než se eviduje, protože
mnoho jich v Dolních Vítkovicích tráví volný čas ve zdejších podnicích nebo procházkami. Velmi
oblíbeným místem u turistů zůstává i ZOO Ostrava, kam v uplynulém roce zavítalo skoro 613 tisíc
návštěvníků. Tady návštěvnost oproti předchozímu roku vzrostla o 1 procento. Třetí příčku obsadila
Lysá hora, královnu moravskoslezských Beskyd zdolalo 320 tisíc turistů a návštěvnost tady stoupla o
47 procent, “ doplnila náměstkyně hejtmana Šárka Šimoňáková.

V první desítce nejnavštěvovanějších míst se objevila i Stezka Valaška na Pustevnách, Dino Park
Ostrava, Slezskoostravský hrad nebo Muzeum nákladních automobilů Tatra Kopřivnice. „Jsem rád,
že v první desítce zabodovaly turistické cíle z různých koutů našeho kraje a je znát, že destinace
Severní Morava má co nabídnout. Snažíme se zviditelňovat a propagovat nejen známá místa, ale
chceme návštěvníky lákat i na menší a někdy i pozapomenuté cíle napříč všemi šesti našimi
turistickými oblastmi. K tomu, aby turisté jezdili i do méně známých lokalit, využíváme našich
projektů. Například Dolní Vítkovice jsou součástí Technotrasy a lidé tak zjistí, že tato stezka nabízí
desítky zajímavých míst v regionu spojených s industriální historií, řemeslem i technikou. Zároveň
jsou Dolní Vítkovice součásti Hravého a Industriálního pohraničí, kdy se snažíme zajímavá místa
představovat hlavně polským turistům,“ řekl jednatel krajské centrály cestovního ruchu Moravian-
Silesian Tourism Petr Koudela s tím, že náš region láká kromě ikonických industriálních, technických
památek a velkých kulturních i sportovních akcí i na gastrozážitky. „Propojuje je takzvaný Pojez, díky
němu lidé objeví osvědčené restaurace, obchody i lokální farmy a zjistí, že výlet se dá spojit i s
kulinářským zážitkem. Pojez letos opět pořádá hned několik akcí pro veřejnost. Tou první byl Pojez
fest v ostravských Dolních Vítkovicích, který už máme úspěšně za sebou. V srpnu a září na
návštěvníky čekají ještě Pojez festy v Karlově Studánce a na Ostravici. Lidé budou moci zhlédnout
různé kuchařské show, kde se podívají na přípravu skvělých jídel a zároveň budou moci pokrmy i
ochutnat. Na akcích zahraje skupina Slza, Ben Christovao nebo Jaroslav Uhlíř,“ uzavřel Petr
Koudela.
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